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HNMmsa: xceHus
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171281/answer/171282




IlaBaiiTe 1m0 MOPSAKY: V IIUCTUTA OYEeHb MHOTO IIPUYMH, B TOM YKCJIEe U HEKOTOPHIE TI0JIOBEIE
nHbekuun. Ecu y XKeHIMHB BO3HUK IIUCTHUT, a IPOTEKaeT OH, KaK MPaBUJI0, OMHOTUIIHO, TO CIIefyeT
IpoBecTu 00CliefoBaHKWE, B TOM YMCJIEe ¥ Ha MOJIOBbIE HHQPEKIIUH.

Ecnu npu nucTuTe €CTh ¥ APyTUe CUMITOMBI, HaIpUMep 3y[ FeHUTAJIUY, BhIIeJIeHUe U3 Blaraaula u
T. II., TO MOXXHO 3aIll0f03PUTh HaJIU4Me MOJIOBBIX MHMDEKIUH.



